


 1ގެ    8ޞަފްޙާ:  

 

 

 

 

    
 ސިޓީ ކައުންސިލްގެ އިދާރާ ކުޅުދުއްފުށީ

 ދިވެހިރއާޖްެކޅުުދއުްފުށި،     

 

 މސަައްކަތާ ބެހޭ މަޢުލމޫާތު 
 
 

 ތަޢާރަފު  .1

ކޅުުދއުްފުށީ ސޓިީ  ޕާރކް  މއިީ  ކމޮއިުނޓިީ  ޤއާމިކުުރވެޭ  ހިނގްުމަށް    ސަރަޙއަްދުންގއަި  ކއިސޮކްް  ( ”x 26’5”1’15)   399.69ފުޑް 

 ފއަިވާ މއަުލޫމާތު ކަރދުާހވެެ. ގއަިވާ( ކުއްޔަށް ދޫކރުުމަށް އެކލުަވލާާ  1) އެނެކްސް ބމިއެް  އަކަފޫޓގުެ

ފަހިކށޮްދނިމުއާި،   މަގުމި ބިން ކުއްޔަށް ދިނމުގުެ މއަިގަނޑު މަޤްޞދަަކީ ރށަުގެ ވިޔަފރާި ހަރކަތާްތއަް އިތުރުކޮށް އޤިްތޞިާދު ކުރއިރެުވުމަށް  

ކއަުނސްިލްގެ މާލއިްޔަތު    މަގު ތަނވަަސް ކރުމުއާި  ލިބޭނެ  ބޭނުނކްުރާ ފަރާތތްަކަށް އސެަރަޙއަްދނުް އިތުރު ޚިދމުތަްތއަް  ކމޮއިުނިޓީ ޕާރކް

 އިތުރުކުރމުވެެ. 

 

  ކއުްޔަށދްެވޭ މއުްދތައާި އސަސާީ ބޭނުންތަކއާި ޝަރުތުތއަް   ބިން  .2

 . ބމިެކވެެއަކފަޫޓގުެ  399.26 ސަރަޙއަދްުން ކމޮއިުނިޓީ ޕާރކްކުއްޔަށް ދޫކރުމުަށް ހމަޖަެހިފއަވިަނީ،  .2.1

ބީލަނތްއަް ވަޒަން ކުރނަް ކަނޑއަެޅިފއަިވާ މިންގަނޑުން ވަޒަން ކރުމުުން  ބިން އެވޯޑް ކުރވެޭނީ ބލީަން ހުށއަޅަާ ފަރާތތްަކގުެ ތރެއެިން،   .2.2

   ފރަާތކަަށވެެ. އެނމްެ މަތިން މާރކްސް ލިބޭ

 އަހަރު ދވުަހގުެ މއުްދަތށަވެެ.  10 ހމަޖަެހިފއަވިަނީ  ދކޫުރމުަށް  ކއުްޔަށް ބިން .2.3

 ކއިސޮްކް ވޔިފަާރި ހނިްގމުަށވެެ. ކުއްޔަށް ދޫކރުެވޭ ބިން ބޭނުން ކރުވެޭނީ ހމައަކެަނި ފުޑް  .2.4

އއެްގތޮްވާ ގޮތގުެ މަތިންނވެެ. އަދި ވިޔފަާރި    އސުޫލތުަކާ  ޤވައަިދުތަކއާި  ޤާނޫނުތކައާި  އެނމްެހާ  ކމަގާޅުުންހުރި  ކރުަންވނާީ  ވިޔަފރާި  ތަނުގއަި .2.5

ތގުެ  ހިންގމުަށް، އެކމައާި ގޅުުނހްުރި އނެްމެހާ ހއުްދަތށަް ސަރުކރާުގެ ކމަާ ގޅުުންހުރި ވުޒާރތާަކުން ނގެމުަކީ ބލީަން ކމާިޔާބު ކުރާ ފރަާ

 ޒިނމްއާެކެވެ. 

  ދުވހަުގެ ތެރގޭއަި ބމިުގއަި ޚިދމުަތްދނޭް ފށަަނވްާނއެެވެ. މމިއުްދަތުގެ ތެރގޭއަި ޚދިމުަތް   މސަް  9ށގިެން  ފެ  ދުވހަުން  ހވަާލކުުރވެޭ  ބިން .2.6

 ކއަުނސްިލަށް ލިބގިެނވްއެެވެ.   ނުފަށައިފިނމަަ އއެްބސަްވނުް ނމިމުކަަށް ގެނއަމުުގެ އިހތްިޔާރު

ން މޝަވްަރކާުރމުަށް  ފަރާތު  ދެ   ހއަްލކުުރާނީ  އެކަން  ދމިވާއެޖްެނމަަ،   ކމައެް  ނުހމިެނޭ  އއެްބސަްވމުުގއަި  އެކލުަވލާވެޭ  ދިނމުަށް  ކއުްޔަށް .2.7

   ކޮށވެެ.ފަހުގއަވެެ. މި ގޮތަށް އއެބްަސް ނުވވެއިޖްެނމަަ އެކމައެް ހއަްލު ކުރާނީ ޝރަުޢީ ކޓޯަކަށް މއަސްަލަ ހށުއަޅައަިގެން ޝަރީއަތް މެދވުެރި 

ޑސަްޓްބިން    2ލީޓަރ ސއަިޒަށް ވުރެ ކުޑަނޫން ސއަިޒއެްގެ    240ވއިކްާތަކތެީގެ ސބަަބުން އުފެދޭ ކނުި އޅެުމަށް    ކއިސޮްކގްއަި  ފުޑް .2.8

އދަި ތނަުގއަި އފުެދޭ ކުނި ދވުަހުން ދވުަހށަް  ބަހއަްޓަން ވާނއެެވެ. އަދި މިޑސަޓްބްިންތއަް ފުރުނނަުދީ ހސުްކރުމަުން ގެނދްަންވނާއެެވެ.  

  އުކާލާ ތނަުގެ ޒނީަތްތެރކިމަަށއާި ސފާުތާހިރކުމަަށް ޚއާޞްަ ސމަާލކުމައެް ދޭނވްާނއެެވެ.



 

 2ގެ    8ޞަފްޙާ:  

 

 މުގެ މޢަުލޫމާތު ޝީޓުދކޫރުު ކުއްޔަށް ބިން ވިޔފަރާިއަށް  ފުޑް ކިއޮސކްްކޮމިއުނިޓީ ޕރާކްގައި      2

މިބމިުގއަި  . އަދި  ސާފކުޮށް ބަލހައަްޓމަުން ގެނދްނަްވާނއެެވެ   ސަރަޙއަދްުވަށއަިގެނވްާ    ބމިއާި ބމިުގެހިފާ ފަރާތނުް އަބަދވުެސް    ކއުްޔަށް .2.9

 ކުރވެޭ އިމާރާތގުެ އެތެރއެއާި ބޭރު ހޑަިވެ ބވާިޔަނދުީ ބަލހައަްޓމަުން ގެނދްަނވްާނއެެވެ.  

 

  އދަި ޚިދމުތަް ދިނުން ބމިުގއަި އިމާރާތްކުރުން  .3

ފުޑް  ނމަވަެސް  . ފަރމުާކރުމުުގެ އިޚްތިޔާރއާި މިނިވަނކްަން ލިބދިެވނޭއެެވެހދަާ،   ފުޑް ކއިސޮްކް ބމިުގއަި ށްފރަާތަ ކމާިޔާބކުުރާ ބީލަން .3.1

ފުޑް    ށް ޒމަާނީ ފުޑް ކއިސޮްކް ސްޓއަިލް އަށެވެ. ގއަވިާ ފދަަ ގޮތކަަ  2ފެނވްަރއެގްއަި އެނެކްސް  ހދެފިއަި ހުންނަނވްާނީ ޒމަާނީ  ކއިސޮްކް  

ންތއަް ކއަުނސްިލށަް  ވިއދަި ޑްރޯ   ، އެކސްްޓީރއިާ ހުންނާނެ ގޮތްމުގެ ކުރނިް ފުޑް ކއިސޮްގެ ކޮނސްެޕްޓް ކއިސޮްކް ހެދމުގުެ/އިމާރާތް ކުރު

އުނސްލިް  ކަ  އްކަންއަދި ތަނުގއަި ޚިދމުތަްދޭން ފެށމުުގެ ކުރނިް، ތަންހުރީ ފސާކްުރި ކޮނސްެޕްޓއާި އއެްގޮތަހުށއަަޅާ ފސާްކުރނަްވާނއެވެެ.  

 ބނިް ކުއްޔަށްހފިާ ފރަާތގުެ ޒިނމްއާެކވެެ. މެދުވެރކިޮށް ކަށވަަރކުުރމުއާި ޚދިމުަތްދޭން ފެށމުގުެ ހއުްދަ ހދޯމުަކީ 

އކަަފޫޓގްެ ބމިއެގްއަެވެ. ބކާވީާ    220(  ’x 10 ’22ރވެޭނީ )އަކފަޫޓް ބމިގުއަި  އިމާރާތް ކު  399.26  ލިބޭ   ބީލަންކމާިޔާބކުުރފާަރާތަށް  .3.2

ބމިުގެ ލވެަލއްިން    ން އކަަފޓޫް ގެ ބި  179.26 ޕޭވކްުރވެިފަ ނުވތަަ އެވއަްތރަުގެ ކެއިނޗްި އުފުލފިއަިވާ ޑެ   6ހުނންނަްވާނީ    އް ނވުަތަ 

 މެޓީރއިަލް އަކނުް ވކަކިުރވެިފއަެވެ. 

ކުރވެުންކމަގުއަިވިޔސަް  އަކަފޓޫުގެ  220 .3.3 ފުރާޅު ބީލަނކްމާިޔާބުކރުާ  ، ބމިގުއަި އިމާރާތް  ލިބޭ    އިމާރާތގުެ    ޓަށްއކަަފޫ   399.26ފަރތާަށް 

 ހިޔާކުރވެދިާނއެެވެ. 

ވޔިަފާރއިަށް ދކޫުރވެޭ ބމިުގެ ސަރަޙއަްދގުއަި ތަނއާި އކެަށގީެނވްާ ގނޮޑި، ބެންޗް ބެހއެޓްމުުގެ އިހްތިޔާރު ބލީަން ކމާިޔާބުކރުާ    ކއިސޮކްް  ފުޑް .3.4

 ފަރާތަށް ލިބދިެވނޭއެެވެ. 

ހޯދމުަކީ ބީލނަް ކމާިޔާބު ކުރާ    ތއަް ޚދިމުަތް  ، ނރަދުމަާ އަދި އއޮިލް ޓްރެޕް ފދަަކަރނަްޓް  ، އމިާރާތަށް ބޭނުނވްާ ފެނއާި  ކއިސޮްކް   ފުޑް .3.5

މިފަދަ ޚިދމުަތތްަކށަް ދައްކަންޖެހޭ އެންމެހާ ފއަިސާ )ޖރޫމިަނާ ހމިެނޭހެން( ދއެްކމުކަީ  އދަި ކއުްޔަށހްިފާ މއުްދަތގުއަި    ފަރާތގުެ ޒިނމްއާެކެވެ.

 ކުއްޔަށްހފިާ ފރަާތުގެ ޒިނމްއާެކވެެ.  

  އއެްބސަްވމުުގެ   ކުލީގެ   ބމިު.  ނޯންނާނއެވެެ  ދިނމުއެް  ފަރތާުން  ކއުްޔަށދްޭ  ބދަލަު  ޚަރަދއެްގެ  އއެްވސެް  އމިާރާތަށކްުރާ  ފަރތާުން  ކުއްޔަށްހފިާ .3.6

 . ފަރތާުންނވެެ  ހިފާ   ކއުްޔަށް   އުފލުަނޖްެހޭނީ   ޒިނމްާ  ފުރހިމަަ  ޚަރދައެްގެ  ހުރހިާ  ހނިގާ   ގޅުިގނެް  މސައަްކތަްތަކއާި  ކރުެވޭ   ބމިގުއަި  މއުްދަތުގއަި

  ބވާާބވާުން   ސބަަބުން  ދވުސަވްމުުގެ  ޒާތުން  އޭގެ  ގއެލްމުއާި  ދމިާވާ  ގދުުރތަީގތޮުން  ތަކއެްޗށަް  އިމާރާތގުއަިވާ  އިމާރާތއާި  ކުރާ  ބމިުގއަި .3.7

 މަރމާާތުކޮށް ބލަަހއަްޓމަުން ގެނދްަނވްާނއެެވެ. 

 އް އކެަންޏވެެ.  ގއަި ވއިްކަނވްާނީ ވގަތުުން ބޭނުނކްުރވެޭ ގޮތަށް ތއަްޔާރކުރުެވިފއަވިާ ކާބޯތަކތެީގެ ބާވތަްތަކއިސޮކްް ފުޑް .3.8

 ދމެުން ގެނދްަން ވާނީ ޓޭކއްވަޭގެ ޚދިމުަތވެެ.   ކއިސޮކްއްިން ފުޑް .3.9

 

 

 

 



 

 3ގެ    8ޞަފްޙާ:  

 

 މުގެ މޢަުލޫމާތު ޝީޓުދކޫރުު ކުއްޔަށް ބިން ވިޔފަރާިއަށް  ފުޑް ކިއޮސކްްކޮމިއުނިޓީ ޕރާކްގައި      3

   ބމިުކުލި .4

  ޖމުުލަ   އއެީދިވހެި ރުފިޔގާެ ރޭޓނުްނވެެ.  (  ހަތަރއެް)   4/-   ކުލި ހުށހަޅައުްވއާިރު، އެނމްެ ކުޑަ ކުލގީެ ގޮތގުއަި ހުށަހޅެޭނީ އަކފަޫޓކަށަް .4.1

 ދވެޭނީ އެނމްެ ބޮޑުކުލި ހުށހަޅަާފަރތާއެް ބސޭްލއަިނއްަކަށް ބަލއަިގނެްނެވެ. އެވެ. އދަި ބީލަންތއަް ވަޒަންކރުމުުގއަި މާރކްސް  ރ  1،597.04

 އިތރުުކރުެވނޭއެެވެ.  %10އަހަރު ނމިމުުން، ކއުްޔަށދްޭ އގަަށް  05ކއުްޔަށްދވެޭ މއުދްަތުގެ ފުރތަމަަ  .4.2

ވަތަ  ކުއްޔަށް ހިފާ ފަރާތުން ބިން ބޭނނުް ކުރމުއާި ގޅުިގނެް ދވިެހި ސަރކުާރަށް ދައްކަންޖެހޭ އެއްވެސް ޓކެުހއެް ނވުަތަ ފއީއެް ވާނމަަ ނު  .4.3

 މސުްތަޤްބަލގުއަި ދިވހެި ސަރކުާރުން ޓެކހުއެް ނވުަތަ ފއީއެް ކަނޑއަޅަައިފިނމަަ، ކުއްޔަށް ހިފާ ފަރތާުން އެ ޓެކހުއެް ނވުަތަ ފއީއެް 

   ދއަްކަނޖްެހނޭއެެވެ.

ވަނަ ދވުަހގުެ ކުރިން ކުއްޔަށް ދކޫުރި ބމިގުެ ކުލި ކއުްޔަށް ހިފާ ފަރތާުން ކޅުުދއުްފުށީ ސިޓީ ކއަުނސްިލގްެ    10ކޮނމްެ މީލދާީ މަހއެގްެ   .4.4

މި މއުދްަތގުެ ތރެޭގއަި ކުލި ނުދއަކްައިފިނމަަ ދެން ކުލި ބަލއަިގނަެވނޭީ އިތުރށަް ހިނގާ ކޮނމްެ ދުވހަަކަށް  އިދާރާއަށް ދއަްކަނވްާނއެވެެ.  

ހިނގާ ކޮނމްެ  100/- ކލުި ދއަްކަންދެން  އަރާ ޖޫރމިަނާ އމެަހއެްގެ  ރުފޔިާ( ރުފިޔގާެ ޖޫރމިަނއާއާި އެކގުއަެވެ. މިގޮތށަް  ރ )ސަތޭކަ 

ވަނަ ދވުަހކަީ ރސަމްީ ބަންދު ދުވހަަކށަް ވއެޖްެނމަަ އެނމްެ އވަަހށަް ހޅުުވޭ ރސަމްީ ދުވހަު    10ހުގެ  ދުވހަަކށަް އަރމަުންދނާއެެވެ. މަ 

  365 ދައްކައިފނިމަަ ޖޫރމިަނއާަކއާި ނުލއަި ކލުި ބަލއަި ގަނވެޭނއެެވެ. ޖރޫމިަނާގެ ގޮތގުއަި ދއަކްަންޖެހޭ ޖމުްލަ ޖޫރމިަނާގެ އދަދަު ކުލި

 ދުވހަަށް ޖެހޭ ވަރށަް ވުރެ ބޮޑު ނމަަ އއެްބސަްވުން ބާތިލކްުރމުގުެ އިހްތޔިާރު ކއަުނސްލިަށް ލިބިގނެްވއެވެެ. 

  ގްރޭސް ޕީރއިަޑް .5

 ގެ މއުދްަތއެް ލިބޭނއެެވެ.  ދުވަހު   އަހރަު 1ށިގނެް ކުލި ނުހިނގާ މއުްދަތގުެ ގޮތގުއަި އއެްބސަްވމުުގއަި ސއޮިކުރާ ދވުަހުން ފެ .5.1

 

 އެއްބސަްވުން ނމިމުަކށަް ގނެއަުން  .6

ށް  ބީލަން ހުށއަޅަާފަރާތތްަކނުް އއެްބސަްވމުުގެ މއުްދަތު ހމަަވގެެން ނވުަތަ އެނޫންވެސް ސބަަބއެް މދެވުެރވިެގެން އއެްބސަްވުން ނމިމުަކަ  .6.1

ދވުަހގުެ ތރެޭގއަި ގެނގްސޮް    30ގެންނަ ހާލތަުގއަި ކއުްޔަށދްޭ ބމިގުއަި ހުރި ކުއްޔަށްހފިާ ފަރާތގުެ އުފުލޭ މުދާ އއެްބސަްވނުް ނމިޭތާ  

ޔަށދްޭ  ތަން ހސުްކރުަނވްާނއެެވެ. އދަި އއެްބސަްވުން ނމިމުަކަށް އއަމުަށްފަހު ބޔަާންވދެިޔަ މއުްދަތގުެ ތެރގޭއަި ކއުްޔށަްހިފާ ފަރާތުން ކއުް

ޔަށދްޭ  ތަނުގއަި ނގުެންގޮސް ބަހއަޓްާފއަިވާ ކުއްޔަށްހފިާ ފަރާތގުެ އުފުލޭ މދުަލއާި ނުއުފުލޭ މުދާ ހމިެނޭނެހނެް އއެްވސެް މުދަލަކަށް ކއުް

ދާ  ފަރާތުން ބދަލަުދޭން ނޖުެހޭނއެެވެ. އަދި މިފަދއަިން އއެްބސަްވުން ނމިމުަކަށް އަންނަ ހލާަތގުއަި ބީލަނހްުށއަަޅާ ފަރާތުގެ އުފުލޭ މު 

ފރަާ ކއުްޔށަްދޭ  ހރުިގތޮަކަށް  އއެިރަކު  މުދާ  ނުއުފުލޭ  ބނިާތަކއާި  ކުރވެިފއަވިާ  ގތޮއެްގއަި  ދއާމިީ  ބމިުގއަި  ކއުްޔށަްދޭ  ތއާި  ފިޔަވާ 

 ހަވާލކުުރނަްވާނއެވެެ.  

އވިާ  މއުްދަތު ހމަވަމުުގެ ކުރނިް ދއަުލަތގުެ ބޭނމުކަަށް ބިން އަދި އމިާރަތް ނަގަން ބނޭުނވްއެޖްެނމަަ، ބަދަލު ދވެޭނީ އިމާރާތގުއަި ކޮށްފަ .6.2

އއެްބސަްނުވވެއިޖްެނމަަ އެކމައެް ނިނމްާނީ ޝަރއުީ ކޯޓއެް  އިންވސެްޓމްަންޓށަް ބަލއަގިެންނވެެ. އިންވސެްޓމްެންޓގްެ އގަާ މެދު ދފެަރތާަށް  

   މެދުވެރކިޮށވެެ.

  



 

 4ގެ    8ޞަފްޙާ:  

 

 މުގެ މޢަުލޫމާތު ޝީޓުދކޫރުު ކުއްޔަށް ބިން ވިޔފަރާިއަށް  ފުޑް ކިއޮސކްްކޮމިއުނިޓީ ޕރާކްގައި      4

 
 ބީލަން އިވޭލއުޓޭް ކރުމުަށް ބޭނުން ކުރާނެ މިނގްަނޑު 

 ޕއޮިންޓް ދެވނޭެ ގތޮުގެ ތަފސްީލް  ދއާިރާ  ޕއޮިންޓް ދެވނޭެ 
ޕއޮިންޓގްެ  

 އަދަދު 

 ކުލި 

)އެނމްެ ބޮޑު އަގއެް ހުށއަަޅާފރަާތް      100×  ކުލި ހށުަހެޅި އެނމްެ ބޮޑު    ÷ ކުލިހުށަހެޅި  
އދަި   ކނަޑއަޅައަިގެން(  ކމަުގއަި  ހުށަހޅެނޭީ ބސޭްލއަިނއްއެް  ގޮތގުއަި  ކުޑއަދަަދއެގްެ    އެނމްެ 

ދިވހެި ރުފޔިއާެވެ. މއިށަްވުރެ ދަށް ކއުްޔއެް ހށުއަޅަައިފިނމަަ އެފަރާތއެްގެ ބީލނަް    1،597.04
 ބާތިލު ކުރވެޭނއެެވެ. 

100 

 100 ޖމުްލަ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 5ގެ    8ޞަފްޙާ:  

 

 މުގެ މޢަުލޫމާތު ޝީޓުދކޫރުު ކުއްޔަށް ބިން ވިޔފަރާިއަށް  ފުޑް ކިއޮސކްްކޮމިއުނިޓީ ޕރާކްގައި      5

 
 1އެނެކްސް 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 6ގެ    8ޞަފްޙާ:  

 

 މުގެ މޢަުލޫމާތު ޝީޓުދކޫރުު ކުއްޔަށް ބިން ވިޔފަރާިއަށް  ފުޑް ކިއޮސކްްކޮމިއުނިޓީ ޕރާކްގައި      6

   2އެނެކްސް 
 

 

 
 

 

 



 

 7ގެ    8ޞަފްޙާ:  

 

 މުގެ މޢަުލޫމާތު ޝީޓުދކޫރުު ކުއްޔަށް ބިން ވިޔފަރާިއަށް  ފުޑް ކިއޮސކްްކޮމިއުނިޓީ ޕރާކްގައި      7

 

 
 
 
 
 
 
 



 

 8ގެ    8ޞަފްޙާ:  

 

 މުގެ މޢަުލޫމާތު ޝީޓުދކޫރުު ކުއްޔަށް ބިން ވިޔފަރާިއަށް  ފުޑް ކިއޮސކްްކޮމިއުނިޓީ ޕރާކްގައި      8

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 


